

В данном масштабном мероприятии приняли участие ученики кадетских классов: от самых маленьких ребят начальной школы до взрослых учеников среднего звена.

Целью данного мероприятия выступало прежде всего развитие у обучающихся чувства патриотизма, любви к России, чувства гордости за свой народ, который неоднократно отстаивал независимость нашей родины. Подобные мероприятия позволяют сформировать у учеников глубинное чувство уважения к патриотическим и героическим поступкам людей, в нашем случае, это было сделано благодаря примеру борьбы с рыцарями Ливонского ордена.

Что касается общественной пользы исторических реконструкций, то это и образовательный компонент. Возможность увидеть своими глазами элементы сражения и подержать в руках реальное оружие — ценный опыт. Так распространяется новый подход к изучению истории. Ученики могут получить представление о том, что и как происходило на поле сражения. А педагоги и ученики старшей школы с удовольствием делятся своими знаниями и проводят уроки «живой истории».

Ниже Вашему вниманию представлен фотоотчёт:























